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X LEGISLATURA 
 ACTA Nº 100/X/4ª SL 

 
 
Aos três dias do mês de Fevereiro de 2009, pelas 15h00, reuniu – conjuntamente com a Comissão de 

Obras Públicas, Transportes e Comunicações (COPTC) – a Comissão de Assuntos Económicos, Inovação e 
Desenvolvimento Regional (CAEIDR), na Sala 9 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores 
Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta acta, tendo Ordem do Dia os 
seguintes pontos: 

 
1. Audição do Senhor Ministro das Obras Públicas, Transportes e Comunicações (Reunião conjunta 

com a Comissão de Obras Públicas, Transportes e Comunicações) 
2. Apreciação e votação das Actas nº 92 (16 Dezembro), 93 (17 Dezembro) e 94 (6 Janeiro) 
3. Relatório da Audiência concedida à Associação Nacional do Ramo Automóvel – ARAN 
4. Distribuição do Projecto do Lei 652/X/4 - "Torna obrigatória para as empresas concessionárias 

da distribuição de gás natural a instalação de postos públicos de abastecimento de gás natural 
comprimido (GNC) nas capitais de distrito das suas respectivas áreas geográficas." 

5. Ponto de situação dos Projectos de Resolução 
6. Outros assuntos: 

- Expediente 
- Informações 
 
 
No ponto 1 da Ordem do Dia, tratando-se de uma audição periódica, prevista nos termos do n.º 2 do 

artigo 104º do Regimento da Assembleia da República, o Sr. Presidente da COPTC deu as boas-vindas ao 
Ministro das Obras Públicas, Transportes e Comunicações, ao Secretário de Estado Adjunto, das Obras 
Públicas e das Comunicações e à Secretária de Estado dos Transportes, bem como ao Presidente da 
CAEIDR, Deputado Rui Vieira, e a todos os Srs. Deputados e Sras. Deputadas. De seguida, deu início aos 
trabalhos, dando a palavra aos Grupos Parlamentares. 

 
Intervieram, sucessivamente, os Srs. Deputados Miguel Coelho, Afonso Candal, Jorge Costa, Bruno Dias, 

Agostinho Lopes, Helder Amaral e Rui Vieira. O Sr. Presidente da COPTC agradeceu as intervenções dos 
Srs. Deputados e passou a palavra ao Sr. Ministro para responder às questões colocadas. 

 

De seguida, o Sr. Presidente da COPTC abriu uma segunda ronda de intervenções, tendo usado da 

palavra, sucessivamente, os Srs. Deputados Jorge Fão, Ventura Leite, Jorge Costa, Bruno Dias, Helder 

Amaral e Rui Vieira, após o que a Sra. Deputada Rosário Águas e o Sr. Deputado Helder Amaral efectuaram 

uma interpelação à mesa, tendo, ainda, o Sr. Deputado Ventura Leite efectuado um esclarecimento. 

 

O Sr. Presidente da COPTC agradeceu as intervenções dos Srs. Deputados e passou a palavra ao Sr. 

Ministro para responder, tendo o Sr. Secretário de Estado Adjunto, das Obras Públicas e das Comunicações 

e a Sra. Secretária de Estado dos Transportes usado, igualmente, da palavra. 

 

Não havendo mais intervenções, o Sr. Presidente da COPTC agradeceu a presença e intervenções dos 

diferentes intervenientes e deu por terminada a audição do Ministro das Obras Públicas, Transportes e 

Comunicações. 

 

Os restantes pontos da Ordem do Dia foram adiados por falta de quórum. 
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A reunião foi encerrada às 18h20, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. A audição foi gravada, constituindo a gravação parte integrante 

desta acta. 

 
Palácio de São Bento, 3 de Fevereiro de 2009. 

 
 
 

O PRESIDENTE DA COMISSÃO, 
 
 
 
 

Rui Vieira 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nota: Acta aprovada na reunião de 3 de Março de 2009.  

 



Comissão de Assuntos Económicos,                                                                                                      
Inovação e Desenvolvimento Regional 

 

 

CAEIDR/X4/100/JMF  3 

Folha de Presenças 
 

 
Estavam presentes nesta reunião os seguintes Srs. Deputados: 
 
 

  Afonso Candal 
  Agostinho Lopes 
  António Almeida Henriques 
  David Martins 
  Helder Amaral 
  Hortense Martins 
  Jorge Seguro Sanches 
  Lúcio Ferreira 
  Maria Idalina Trindade 
  Miguel Ginestal 
  Pedro Nuno Santos 
  Rita Miguel 
  Rosário Águas 
  Rui Vieira 
  Ventura Leite 
  Carlos Lopes 
  Fátima Pimenta 
  Horácio Antunes 
  Jorge Almeida 
  Jorge Fão 
  Manuel José Rodrigues 

 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 

 Carlos Poço 
 Duarte Lima 

 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 
 Francisco Madeira Lopes 
  Hugo Velosa 
  Luís Fazenda 
  Mendes Bota 


